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BAREM DE CORECTARE ŞI NOTARE
SUBIECTUL I (68 p)

 Completare tabelul 1: 56 x 0,5p = 28p

 Identificarea substantelor: 8x1p = 8p
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Tabelul 2 (32x1p = 32p)

	Nr.

eprubeta
	Substanţa identificată
	Reactivul
	Ecuatia ionico-moleculara
	Punctaj
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SUBIECTUL II (22 p)

Determinarea cantitatii de hidroxid de sodiu prin titrare acido-bazica

-Volum mediu de solutie de HCl  folosit la titrare:

4 ± 0,1 mL......10p

4 ± 0,2 mL...... 8p

4 ± 0,3 mL......6p

4 ± 0,4 mL......4p

4 ± 0,5 mL......3p

- Modalitatea de calcul şi calculul efectiv    ....8p

- Cantitatea in grame de NaOH

0,0160 ± 0,0004........4p

0,0160 ± 0,0008........3p
0,0160 ± 0,00016......2p
0,0160 ± 0,00032......1p
Din oficiu 10p

Notă: Se va considera corectă orice cale corecta de rezolvare.
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